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Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . 5 зр. (10 к о р і 
на чверть року 2*60 ер. (б кор.) 
на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
»Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицин »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педпция місцева в Аґеяциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє аастереженв. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена ави- 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Внутрішні відносини в Росиї.
(Копець).

Внутрішні суперечносте поміж ноно- 
часними великопромисловими заводами а 
відносинами в Росиї виступають вельми 
яскраво в деяких місцях. В урядовім язи
ці називає ся хлібодавець «батюшка» ро
бітника і відповідно сему патріархально
му становищу назначує росийский карний 
закон на деякі промислові провини робі
тничого стану тілесну кару. Виравдї остан- 
цими часами росийске правительство ви
дало також деякі закони з социяльно-ре- 
форматорским напрямом, але промисл на
ходить ся наслідком недостачі капіталу і 
здібних сил робочих, ще 8 такім недозрі
лім стані, що справдешньої охорони не 
можна було як слід перевести. Навпаки 
росийскі власти, не хотячи трудного поло- 
женя росийских фабрик доводити до край- 
ности, були в найчисленнїйших случаях 
приневолені, допускати так численні ви
їмки з  социяльно-нолїтичних приписів, що 
дотичні закони осталн лише на папері. 
Робітники почали однак щораз більше да
вати послуху социнльно-демократичним на
укам студентів і студенток 1 тим способом 
розповсюджують ся давні нігілістичні зма- 
ганя в новій соцняльво-демократичній 
формі у великій тишинї щораз дальше, 
поки в найновійших часах в ріжних мі
сцях Росиї не виступили ріжним способом 
на видінню. Очивидно, не треба забувати, 
що Росия, як вже сказано, тав велика, як 
ціла часть сьвіта і що тут і там можна 
вже стрітити вироблені і зрілі промислові 
відносини; треба також уважати се корис 
иою проявою, що в деяких коренно ро 
сийских Губерніях зростають щадничі 
вкладки.

Росийский промисл при непопулярно

Велика Пятниця.
Постом і молитвою приготовляв ся Ісус 

Христос до научаня людского роду. Ж ар і спра
га пустині томили Єго тіло, щоби скріпляв ся 
Єго дух у службі Божії правди, жовті ребра 
піскових горбів нагадували заєдно марноту зе 
млі супроти ясного, темноголубого неба, засїя 
ного мілїярдами брилянтових зорий, мертвота 
околиці', де ні зьвір не заблукав, нї птах не пе
релетів, анї навіть никла комаха не шевелилась, 
тим більше розбуджувала внутрішнє жнтє ума 
і серця, оживляла рої думок про Бога, Єго сьвя- 
ту правду і волю, про сьвіт і людий та про діло 
наміреного спасеня людского роду.

І пішов Христос научати міста, краї і по
одиноких людий. Зібрав учеників і громадив 
тисячі народа. Проповідав слово Боже і творив 
чуда. Не уставав в труді, зносячи невигоди, го
лод і холод, засипляючи на твердім камени під 
голим небом, покинувши матір, братів і сестер 
для своєї Божої служби. І навернув богато і бо
гато повірило в Него і приняло слово Божої 
правди. Здавало ся, що диї Божого царства на 
земли недалеко, бо зерно, засіяне в людскпх

сте сеї галузи зарібку страдав би найбіль
шою недостачею сил робітничих, наколи-б 
від кількох літ не повторяли ся періодич
ні недороди. Селянин іде до фабрики, на
коли не має робота в полю. Дуже богато 
людий працює зимою в міскій фабриці, 
а літом ідуть до польних робіт на село і 
розносять з собою зарід революцийної не
дуги. Між росийским селяньством є досить 
нлодорідної землі для тих політичних за
разній задля дїйено великої нужди, яка 
тепер панує в многих Губерніях поміж се
лянами. Росийске правительство показує 
досить моральної відваги супроти сеї на
родної недолі і не тілько явно признає ся 
до сего нещастя але і без прикрашувана 
подає спракозданя з многих Губерній про 
розпачливе майже положене. Також в дер
жавнім житю самопізнанє є першим кро 
ком до поправи і так можна сподївати ся, 
що правительство скорше або пізнїйше 
виступить на великі розміри з аграрними 
реформами, які наслідком хибно поведено
го, хоч впрочім так памятного визволена 
селян з крепацтва, показують ся так ко
нечними. А тимЧасом триває дальше нужда 
між селянами, а велика часть селяньства 
приневолена призначене на насїнє збіже 
з ’їсти, не маючи чим иньніим виживити ся. 
Ані державна ані приватна поміч не змо
жуть зовсім загоїти тих ран, які нанесли 
непорода'і непросьвітність широких верств 
суспільносте. Колишні студенти і студент
ки сониялїстичного напряму, що часто ли
ше в аґітацийних цілях поселяють ся по 
рільничих місточках і селах, яко лікарі, 
учителі, писарі громадскі, учительки, спо
витухи і пістунки, находять найкориснїй- 
іиі услівя для фанатичного обробленя до
бродушних селян.

Мимо всіх революций, які Росия пе- 
| ребула від кількох столїтий, . ставала она 
щораз більшою і могутнїйшою, а з пев
ними застереженями можна сказати, також

душах, скільчило ся вже і виросте і дасть плід 
сторичний.

Але прийшов час і Ісус подав ся в Єруса
лим. Не хотів утікати і крити ся перед злобою, 
фарисейством і насилєм, але хотів дати нагоду 
лихим людям, або покорити ся Божій правді, 
або... убити єї речника. І стало ся так. як Ісус 
нредсказав. Людска злоба побідила, а Ісус по
вис на хресті.

Високо іяа;Болгофтї, іТахрест прибитий 
агнець захлаїшости лихої і людского гріха. По
дались в розтїч вірні, замовкли ученики і Мати 
тілько тихо ридає під,хрестом. І Мученика від
дих і зітхненє кождіське і кожде Єго слово 
хватають з острахом — числять хвилину кожду 
з тяжким жалем у груди, гіренькими сльозами 
мінути всі значать: як довго ще прожити, про
мучити ся має наш любий, найдорозший Учи
тель, наш Ісус? Та сам Він грудку кинув там 
на свою могилу, з хреста сказавши зично: вже 
совершило ся!

Зібрались погробовцї, ховати тлінне тіло, 
принесли скатерть білу, в посудині олій. І тіло 
перш обмили, олїєм намастили і в скатерть 
оповили і положили в гріб. Та лютиї зло-дїї не 
вірили події, що в тім ніжненькім тілі вже на
ступила смерть. Ходить там зборонили і сторож 
посадили, й камінєм привалили сьвятого Сина

богатшою і більше осьвіченою. Не потре
ба довго над тим розводити ся, що в тих 
двох останних напрямах багато ще недо- 
стає. Революцийні змаганя нуртують в ро- 
сийскій державі не лише в низших вер
ствах суспільносте, між селянами, робітни
ками і бідними студентами, що свої скро
мні потреби, чарку горівки, миску капу
сняку, чашку чаю і безліч папіросок 
покривають лєкциями і иньшими подібни
ми заробітками; але революцийний дух 
ширить ся і посеред усеї росийскої су
спільносте, навіть в найвисших верствах. 
Останній атентат на царя, про який зві
стили часописи і заховане офіцирів в за
хідних Губерніях потверджують як найдо- 
кладнїйше се помічене, бо очивидно тру
дно повірити, щоби недавні арештована о- 
фіцирів можна звести в яку небудь звязь 
з нїмецкими змаганями шпігованя і се не 
є нїчо иньшого, як хитрий маневер росин- 
ских властей, щоби справу замазати. Але 
вже вимірений проти Олександра II. рево
люцийний рух не повів ся головно длято- 
го, позаяк трудно було звести до купи 
ворохобників, що походили з найріжнїй- 

і ших верств суспільних, тай тепер годі 
І сподївати ся, щоби палатні ворохобники 
знайшли ся вкупі з уличнимн ворохобни
ками; до того нема, поминувши все инь- 
ше, в обидвох тих верствах відповідних 
осіб.

Поучене в справі чахотки.
Що се в чахотка ?

Чахотка є найшкідлинійшою зі всіх зара
зливих слабостий. Она навіщує ріжні части люд
ского тіла, а особливо легкії і тоді' звичайно 
називають єї сухотами. Не щадить жадного ві
ку, жадного заводу, стан?, анї краю. В віці від 
15—60 літ майже кождий третий умираючий 
паде жертвою чахотки.

гріб. Пройшов так день і другий і вже пани і 
слуги кидали еї наруги: ого! вже по Христї! Не 
встати вже Месії, а з ним і тій надїі голоти- 
сарачіі на щастє і добро! Буде так, як бувало, 
що кождий лиш про сало і честь стараєсь дба
ло, про розкоші ікитя. І будуть дертись люди, 
і мира тут не буде, лише борба усюди, як є 
широкий сьвіт і брат вбивать ме брата, за око 
око брати, за зуб ме зуба рвати, як було до 
тепер, бо перед правом сила! На те чернь — 
щоб служила! В руках держать вудила нале
жить ся панам!

В велику Пятницю дивимо ся на вкрите 
плащеницею Твоє Сьвяте Тіло, Ісусе Христе і 
згадуємо долю нашої замученої Неньки-України 
Она перемучила ся ділі віки у своїх степах без

країх, она гартувала ся на сонци, томила ся го- 
’лодом і спрагою, складала свої ревні, звучні пі- 
сни, щоби ними бодрити духа своїх діток, та 
плекала науку волі, братерства і рівности. І ви
кохала дїтий правих та бравих. У тихій праці 
громадили богацтва плідної своєї землі, а коли 
зависні сусіди находили на них грабежию та 
рабунком, они ставали відважно в обороні' рід- 

|ного огниска. І богато крови всякло в степ зе
лений, а богато потекло синими ріками та по- 

1 тонуло у Чорному морю.
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Причиною чахотки є відкритий др. Кохом.в дальшім ході недуга легких, костим і ставів належить слинити язиком марок лиі'ТовМ, ко
пру тик (баі(циль) чахотки, приналежний дб істот І (йкрбфули коетй, Чахотний горб, чаХотне Лапа- перт і ’т. и.
найивзшого ряду, дуже дрібних, які можна до-реие ставів), У дорослих переважав заражене єн 3 огляду на чахотку зьвірят годить ГИ ая-
бачити лише через побільшаючі скла. Сей нру-і через вдихуване і доводить відразу до чахотки вважати, що она виступає у рогатого скота ііе-
тий розвиває ея найліпше в теплоті людскої 
крови (менте більше 37“ ІДельЗия), а в середи
ні орґанїзма розмножує сЯ. На внї ввдіетаіоті, 
ся сі прутики головно разом зі слиною і харно- 
тинєм хорих людий і з молоКоМ хорих зьвірйт. 
— Пождий чоловік є нараженій на небезпеч
ність, ЩО може поглотитн в себе зарвзки ча
хотки, а деякі люди носять Єї н собі Цілі роки, 
не знаючи Про Се. Четверта чйсть Трупів осіб, 
які померли на иньші ведугщ виказує в середи
ні сліди перебутої чахотки. Тбму кожднй чоло
вік Повинен приготовити ея До борбй З СЙМ По
рогом людскоетп.

Туберкулїчнии або чахотний прутик гине 
найпевнїйше в високій теплоті, при якійсь скіль- 
кости вогкости, отже при вареню або в водній 
парі; впливовй сонїчного сьвітлй опирає ся не 
довго. А иньші дезінфекцвйні средьтва, як ор. 
карболевий квас, формальдегйД і др. для певно
го і безпечного ужитя вимагають специнльнйх 
відомостей, тож їх можуть уживати і приміню- 
вати лише лікарі.

Як наступав заражене ?
Вроджена чахотка приходить дуже рідко. 

Чахотні прутики дістають ся до людского тіла:
1) Через вдихуване з воздухом висхненого 

пльвотиня людий, заражених чахоткою, або вог 
ких крапельок, які викидають хорі, кашляючи 
або говорячи. Заражене пльвотинє можна зане
сти на підошвах або убраню, а після висхненн 
они уносять ся з порохом, який підносить ся 
від вітру, перетягу, або при замітаню.

2) 3  поживою: найчастїйше непереварено- 
го молока, а відтак недопеченого, або недова
реного маса зьвірят, заражених чахоткою, осо
бливо при недокладній контролі мяса па торзі.

3) Через зранені або хорі місця зверхної 
шкіри, або болон:

посредством занечищеннх рук пр. як діти 
сувають ся по підлозі, коли хто бере в рукиза- 
нечишені річи, (убране, хустку нід носа і т. и.) 
особливо при наничцї гризти пальці, або слини 
ти пушки при перевертаній книжок і чаеонисий, 
що були в ріжних руках (в наварних).

посредством нечистих начинь пр. як діти 
беруть до уст уживані або обмацувані забавки, 
від нечистих склянок, дутих інструментів і т. и. 

а вкінци черев те, що не 8вертає ся ува
гу на дрібні скплїченя, задирки наскірка, вики 
ди і винріня.

Наслідком поглощеня зародків чахотки по
встав у дїтий по найбільшій части недуга слиз- 
нищ. (пр. на шиї або в черевній ямі) а доперва

Однак Мати-Україна завсїгди навчала лю
бити Бога і рідню і для него-, як треба, 
свою нроляти. І творила чуда, що з костий у- 
битих батьків повставали нові борці, і в малих 
лушнниах-чайках пускали ся на безмежне, бур
ливе море і деревяними гарматами розбивали 
мури тисячлітних міст, а своїми луками шука
ли цілий на престолах.

1 прийшов час, коли Пробудив ся народний 
дух і мілїони сердець почули поклик Матери 
для звершеня власного царства, де своя народ
на правда і воля вела би всіх до ліпшого га
разду і поступу. 1 мілїони рук піднесло ся в о- 
боронї загроженрї Матери і здавало ся: наспіла 
пора для україньскогр царства, прийшов Месія, 
що сиаее україньский рід.

Але не так стало ся. Ти, Ненько, пішла на 
муки, на довголїтну поневірку, на наругу. Дали 
тобі тростину в руки і корону терневу і плюва
ли Тобі в лице і кричали, як навіджені: ось, 
дивіть ся, се україньска Королева. І довго Ти 
сиділа тав на всенародну погорду, а Твої най- 
виднїйші діти запирали ся Тебе зі страху і 
ввійду,

А потім пішла Ти на хрест і повисла між 
злодієм є а гайдамакою. Твої вірні діти розбіг
лись, а хиба найблизші серцю Твому ронили ти
хо сльози, в німій розпуці чекаючи па твій скін. 
Навіть тихий стон смертельного болю разив уха 
Твоїх душегубцїв, ови заткали Тобі уста губ
кою, змоченою оцтом і жовчею. І Ти сконала 
віддала свого духа, кликнувши з хреста своїм 
дітям се безнадійне: совершило ся!

легких, а рідше чахотки горла. Коли чахотні за-1 реважно як чахоТка легких, а у беерог як ча-
разки розвинуть ся в скірі, повстає чахотка скі- 
ри, звана вонйом (Бириз).

Перебіг чахотка з виїмкою т.
чих оухіт, себ то 
протйглай.

з. ґальоііую- 
є звичайночахотки горда,

Я к .горвнити гД 'игуац чвадатк’ою/ -
Хотяй чахотка в своїх наслідках така стра

шна і стілько жертв забирає з між людий, то 
виною сеґо лише їх байдужність. Кождий, хоть- 
би найбіднїйший і найслабший чоловік є в силі 
охоронити ся перед не.ю,икоби лише умів пану
вати над собою і поступав огляді».

Зарадуі средства против заражепя.
Кожднй чоловік, так здоровий як і хорий, 

повинен передовсім стирати ся о докладне усу
нене пльвотий, бо нема жадних виразних познак 
чи пльвотинє є чахотне, чи ні. Отже не нале
жить спльовувати на підлогу в замкнених льо- 
калнх (включаючи в ое зелївничі і трамваєві 
вагони) або навіть і на улиці, де є жйвіііішиі 
рух. Всюди повинні бути уставлені оплюначки, 
наповнені плином, який треба часто в,міняти. 
Виливаючи плин зі сплювачки, треба яго вчи
нити нешкідливим, найліпше через Переварене. 
Підчас кашляни належить руку тримати коло 
уст; коли хорий сего не чинить, сусіди повинні 
усувати ся на бік від него. Убрана належить 
удержувати дуже чисто, а хвостам при жіночих 
сукнях видати завзяту і нвуступну війну. Ліжка, 
убрана та білизну чахотнях осіб вільно уживати 
доперва по основній та умієгній деаінфекциї. 
Сухе вимітане треба рішучо заказати, але на
лежить мокрими стирками витирати підлогу, чи 
стіни. Збиване пороху в мешканих, робітних і 
на улицях належить ограничити до можливо 
найменших розмірів. Борба протяв таких шкі
дливих дуже чинноствй і навичок є обовязком 
кождого чоловіка. Належить омшати льокалі, 
в яких плює ся на підлогу.

Особливішії частоти вимагає нриготовапє 
і споживане поживи, особливі такої, яку їсть 
ся в сирім птанї. Треба стеречи ся від мух, бо 
они переносять заравки. Молоко і мясо треба 
добре переварити або припечи Раз переварене 
молоко треба держати в холоді.

Руки, нігті, зуби і устиу яму треба чисти- лиха, які Лаййггн.іа Сербію, і не крили ся з тим, 
ти часто і основно, стеречи ся гризена пальців, і ори готові ПрилоЖиТН руку до збурена пре- 
нїгтїв та дрананя но лици. Кожду ранку, хотяй стола, якби не уставав вплив ненависного екс-
би найменшу, належить хоронити перед зане- 
чищенєм відповідним осмотренє.м; так само не

Сьвята Вкраїно Ненько, ми Твої ногробовцї
кров здоймили Твоє тїлозсоромного хреста, Сльозами 

ми облили, олїйками мастили і в скатертьзапо-г 
вили, чистеньку мовби сніг і що найліпше маля 
Тобі ми в дарі дали і та ксупроводжаяи Тебе у 
•зимний гріб. Хотяй лежиш Ти в гробі і сторо-» 
жа при Тобі, що а приступити годі до мнций 
дорогих, то всеж Твоя могила барвінком ся по
крила і фялками заявила, і ниріс на ній кущ і іменувати ііЬвпе чисЛб членів Скупчини.
зеленої калини, де соловій що днини заллє он 
голосними жалями за Тобою!

І вже?... На віки?... Мати, чи вже Тобі не 
встати, д їтж  своїх спасати з неволі і рабства? 
О ні, скала звалить ся і сторож розбіжйть ся і 
воля Нам з’явить ся-і знов віісііресйеіп Ти!

Воскреснеш, Сило власна, любовю й миром 
красна, добром народ» шасни, Вкраїно дорога, і 
діти неї трівожні сараки і вельможні і добрі і 
безбожні до Тебе нрилягнуть. 1 ті, що сумніви 
лись, і ті, що відцурались, і що тебе продали ви 
Юдин підлий гріш, повірять в Тебе, Ненько. Твоє 
сьвяте серденько пригорав всіх щиренько і знов 
нас ноєдиа’. Навчать нас тої згоди, що зносять 
всі пегрди і лупать всі нарада в великую еїмю. 
Навчиш Та нас носьвятя, щоб працю всю Від 
дати для ближніх благодати, для загалу Добра. 
1 ми з тяжкою зною воскреснемо дутою, Вкра
їно, враз в Тобою до вічного жптя!

. ПКГ,

хотка шийних слйзниць або кишок, отже що 
товару повстає наслідком вдихуваня, у свиний 
приходить з кормом особливо ЛацНа, з цептри- 
фуґ в великих МОЛОЧНИЙ господарствах та з не- 
переЙЗреиого, збираного молока. Відповідними 
зарадчіїми средствамй Є: повільне вйнифеіїв за
раженого Чахоткою товару, особливо Такого, яке 
має очивидві познаки недуги (як ропллчі місця 
на слизпицях, абО Кашель іірй рівночаснім виху- 
Лненіо і стверднеНю шерсти). Особливо є се ко
нечним в розплодовйх оборах, абО таких, 3 яких 
молоко є призначене для дїтий. В кождім разі 
до усунени ква іїфікує ся товариш*, яка на 
встрикненє туберкуліни реаґує горянкою. Крім 
сего є відповідним: відлучене телят від тубер- 
кулїчних материн, нерегонюнанє товару, а осо
бливо телят по сьвіжім воздусї, уживане лише 
іперевареного корму для безрог, вилучене ді- 
ткнепих чахоткою осіб, особливо кашляючих і 
ріільойуючіїх, Від Дбгляданя Товару та дуже чи- 
сТеНьке удержуване стайні.

(Копець буде).

З політичного поля.
Сербія, що є від 186». р. конетитуцийною 

державою, має дстати небавом третю з ряду 
змінену констятуцию. Першу, оголошену Дня 22. 
червня 1860, за реґенциї Рістіча, зніс в грудне 
1888. р. король Мілан вводячи нову, т о  обій
мала найдалі йдучі сВобоДи і робила таким чи
ном Уступкй На річ найсильнїйшого СВОЇМ ВПЛИ
ВОМ у людових масах радикального єтпіюііниц- 
еТвв, якого провідники прирекли за сю конце- 
свю здержати ся від аґітациї проти динаетиї 
і понйрати короля. Та прйте відносини між Ко
ролем а сторониицтвом заострювали ся посте- 
пенно Так, що Мілан хотячи рятувати династиіо, 
ЗлОЖив Кілька тижнів п знійше корону, лишаю
чи ПреСтіл і держанні клопоти малодітному си- 
нови гвому. Шість літ обовизува іа конституция 
з 1888. р. В 1894. р. зніс «І Александер 4а ра
дою Мілнна, нозбувши ся нередше сьмілнм ва- 
махом невигідної реґенциї з РіеТічОм На чолі і 
інсталював назад першу конетптуцию. Від Тоді’ 
то радикали виступили з подвійною заїлісТО» 
проти МіЛнІїа, приписуючи ему ниключно всі

короля. По Смбрти Мілява радикали почали що
раз виразнїйше зближати ся до короля Але- 
ксандра, що ііриняв радо їх ВОПерТє і зазначив 
помирене з ними тим, іцо покликав кількох ви- 
значнїйших членів сего сторонництва до кабі
нету. Тепер наспіла хвиля, що молодий воЛодар 
не міг опирати ся Головному Жадаїїю радикалів: 
ввести в житє лїбералі.нїіїїііу конйтитуцию в Мі- 
(сце дотеперішної, що обмежує сильно свободу 
авторів і стоваришень, накладає цензурні пута 
На пресу і на підставі якої ворояа має право

Але король згодивши ся на жадане ради
калів не хоче здати Ья на їх ласку і нелайку і 
рішив ея Тому згодити ся лише на Таку коя- 
ституцию, яка буде узгляднювати в певній мірі 
інтереси корони. В тій ціди має бути покликана 
>Висша Палата» як рівноваженє Скупчини, а  
ся остання буде складати ся шд тепер лише 
з членів вибираних виключно народом. Радика
ли були все досн противниками двопалатної си
стеми, тепер однак, коли бачать, що можуть 
здобути собі назад рішаюче становище в дер
жаві, годять ся па створене Другої палати.

Переговори Що-до нової Конституцвї ще не 
скінчені, але обставина, що в новім кабінеті за
сідає більшість міністрів з радикального сторон- 
нйцтва, ПроМаиляє па Тим, що цілу справу мож
на уважати вже покіпченоЮ.

При нагоді зміни консТигуциї король хоче 
управильпити справу нислідованп престоле в тім 
дусі, що в браку мужеских наслїдників право 
до нреетола має жіноча лінія. Внравдї приватно 
доиосять, що радикальні провідники пристали 
па се, яле урядового потверджена сеї вістки не
ма ще. ПІСЛЯ Гадки Осіб добре позяаком.іених



з

із місцевими відносинами, в цілій державі гірбя 
вить ся невдоволеЯє і сильна опознция проти 
такого управильненя справи унаслїджуваня нре- 
стола.

В новім кабінеті' чотири теки (справ загра- 
нпчних, фінансів, публичних робіт і рільництву 
є н руках радикалів, три теки (справ внутріш
нії*, иросьвіти 4 снраведливости) обняли Члени 
поступового сторонництва, нарешті одна (війни) 
є в руках невтральних.

З Бельґраду впевняють, іцо зі зміною пра- 
вительства не наступить ніяка зміна в загра- 
ничній політиці. Можна вірити сему тим ликше, 
що справа зміни конституції захопить усю єго 
діяльність, так що не буде вже ані сил ані о 
хоти до яких небудь проб на поли заграничної 
політики.

— Що пили? В палаті мінїстерСТйй прпсьвІТи
У Відни відбув ся вчкрА^бйль, устроємий для 
членів міжнародного конгресу против горівки. 
Ролю господаря сіібвняв мінїстер др. картель. 
На баЛю були всі мїйїСТри і богаТо иньших До
стойників. — Цікаво би лише знати, що па тім 
антиалькоголїчнім балю пили: чи Содову вОду, 
чи »Оху£еп«? — бо Телеграми про се нїчо не 
вгадують. 0 1 • ■

— Правдиві (?) інФОрмациї. В славяньскім 
• бдаґОгворітельном обществі* в Петербурзі Г. 
ДраГомірецкий мав відчит о »прикарнатсній 
Русії*, в якім доказував, що Галицка Русь на 
лежить ся Носи/ (?). Лімітний Також иОглЛд' 
Драґо.мірецкого на рускі Сіороництвч в Гаїйчи 
ні: Наслідком1 йольскої інтриґи повстали чоти
ри сторонництва: 1) отаророеийске, яке береже 
стародавні • третинні і боре ся за етнографічну 
і Культурну Єдність з Рбсиєю; 2) українофілі» 
ске, яке еґремить до стнореия (?!) мал.»ру«кого 
язика і народу; 3) новокурсників, яке дучить 
українофільство з н-взрушимою вірностию зглЯ- 
дом католицизмі’, Поляків’ і жидів (!!) і 4) 
дикальне, яке не дбав ні про українофільство нї 
про релїГно.. (»Новое Время*).

—- Малу льотерию в Австриї заведено в І787. 
році. Від того ч су льотСрийиики програли на 
ній нівтретя міліярда корон.

Народності! в австро-у'орскій армії. В «Висі. 
Согг. нахбдиМб статистику з війска. після якої 
в авсгро-уТ орскій армії е всього 837.000 мужа? 
В тім чиблї є Славин 480.000, Німців 227.0О0Т 
Мадярів 1’О.ПОИ, Гумулін 48 000, а Італійців 
14.00(1. Межи Славяна.мн є 174.000 Цех(в» І6.01 0 
Поляків, Тр.ООО Русинів, 75.000 Хорватія і Сербія, 
а 28.Ц00 Словінців.

— Студбнтскі розрухи в Росиї гГ Петербурга 
через Букірешт доносять, щб цар лтручив Ван- 
новско.му полагодити справу возрухін. . мирним 
способом. Студентам засудженим за уЧасть н 
демоіктрапиях на ні іСКоВу службу, має ся да
рувати Кару, а тих, що приділено до війска яа 
чинну! учас-т.» н ‘ де.мбйНфіСіиях, виключить' ся 
на якийсь;час з університету. ,Црр.тім цар ви- 
сказав бажане, аби в кисших школарі як. наЛ- 
скорпіе привернено давний порядок.

— З’їзд славяньских дневникарів відбув ся на 
днях 18. і 9. с. м. в Дубровнику в Да.іьмацйі, 
В з'їзді ваяло участь 20 Чехів, 18 Поляків, 4 

.Словаки^ Та богато Хорватів і Словінців. Тако>К 
прибули два Москалі: редактор »СлаваисК-ого 
В*Ьк у* і Кореспондент «Нового Времеии* Г. Вєр 
ґун з Відйя, і відею.ский дописуватель. »1алїча- 
ніна«, Щар ньский. Нч з’їзді редактор Кагосіп-их 
Ь із і-ій Аніж реферував о потребі заснованн сла- 
вяньского .коресионДеіщийнбго бюра. Ке. Стоя- 
ловскіїй доказував, що засиоване такого бюра 
дуже 'далеке, бо иа се треба що найменше 
4Ї.000 кіціоіі. З огляду на то бесідник висказав 
бажацв, аби славяньскі диевники брали свої ін
формації 3 віродостпйнцх жерел. Промова Сто- 
яловсКоіо викликала дуже Остру полеміку між 
Стояловским а Кренберґом (редактором кранів-. 
окоі'о <#©в-у Иагоб-у). З'їзд нриняв всі поста
влені в тій справі р^зрлюциї а також резолю- 
цию о потребі яаснов&ня Союза Славяньских 
дневникарів. — Др. Здзеховскми реферував о 
потребі культурного і політичного зближене 
славяньских племен. Кореспондент »Н ,вогб Вре- 
мени* Верґун виступив дуже остро против ОД
НОГО уступу резолгоцнї Здзєховского з тенд°н 
тією іірямо противною панславізмови. Стоялов- 
скиіі нотякунав Вєрґунови. Ческе компромісове 
«несене узгляднило і ті бажаня, але по довшій 
дпскусиї Чехи взяли назад сбое внесене. Поста
влену Здзєховским резолюцию ухвалено. — Слі
дуючий з’їзд відбуде ся в Люблянї. По* з’їзді 
Поляки зложили вінець під памятником поета 
Ґундуліча в нрисутносги кількох хорватских то
вариств. К’Льканайцять Сербів уряди щ против 
гого демопстрацию, за котру арештовано пить 
рсіб.

— Глум долі. ФелїкС Тумен, начальник львів
скої філії' Шпіо СаИюІіса* може за канцивю 
20.000 корон увільнити ся зі слідчої вязницї. Од
нак тих грошей власних не має, а з чужих ніх
то за него не заручить, тому мусить дальше си
діти в вязници.

— Ненадійний закид стрітив вчера лікарів на 
Н’їздї для поборював я алькоголїзму. Член з'їзді- 
др. Майнепт з Дрезна закинув лікарям, що самі 
на університетах заправляють ся до піяньстна, 
а опісля не уміють успішно поборювати піянь 
ство у недужих. Бесідник навів числа статистич
ні і висновав з них, що лікарі часто дістають 
• (Іеіігіит Ігетепв*. — Бесіда д-ра Майнерта 
викликала грімкі протести, так що мусів єї пе
рервати. Доперва тоді настав спокій, коли Ман
ії ерт заявив, що сам є лікарем, — про що ніхто 
не зн а з ,-та  що єго тверджене оперте на певних 
Основах.

— Крадіж в Гімназиї. До канцелярії! директора 
терноиільскої Гімназиї дістав ся онодї в ночи б. 
заступник ґімназ. сторожа в цїли крадежи. Зло
дій отворив витрихом бюрко, але не найшов 
в нїм нічого, опісля старав ся дістати до каси, 
але внтрпх ему зломав ся. Мусів отже вдово
лити ся лише грішми, які вшіяв з розбитої пуш

Н о в и н к и.
— Календар. В п и тн ії цю: гр. кат. Велика 

Пятниця; рим,-кат. Юлія. — В с у б о т у : гр. 
кат. ІнаТия, Дпольонїм) рим.-кат. Табурцин — 
В н ед іл ю : 'гр.-кат Воскресенв Господнє', рим.- 
кат. Валврияна мученика.

— Порядок богослужень в архикатедр. церкві 
св. Юра.

— Велика пятниця: о 10. год. рано Часи Цар 
скі з Вечірнею, при кінци обхід а Плащаницею; 
о 4. год. попол. надгробра Утреня; о 7. год. 
веч. проповідь; о 8. год. відсьнівац хор страстні 
псальми.

— Суіота: 6 9. год. рано Сл. В. св. Ваеи.іия 
Вел. в ВеЧірМею, на якій. віДЙ.уде ся благослове- 
нє хлібів, вина, пшениці і владі; -о;5а/і год. веч. 
Утреня Воскресни з обходом.

— Неділя Воскрссна: 6 б. год. ран-» читана 
Служба Божа і осьвячене пасхальних хлібів; о 
9і/, год. Служба Божа сьпівана; о 5. год. попол. 
Вечірня а проповідию.

Понеділок', о 6. год. рано Утреня; о 97, год. 
Служба Божа сьпівана; о 4. год. попол. Вечірня. 

— Вторник: як в понеділок.
— Порядок богослужень в церкві Успенія Пресв 

Богор. дицї:
— Велика пятниця'. Часи Царскі о 9. год. ра- 

•нбІ‘ опісля Вечірня, обхід з ПлаїДенйц'ею ’ Г 'іїро 
повідь.

— Велика субота: Утреня надгробна о 7. год. 
рано; Сл. Божа св. Василия В. о 11. год.

— Неділя Воскрссна: о 4. год. рано Утреня 
ВоскрСска: Служба Божа о 8.тод.; Вечірня за то 
нові дню о 5. год.

— Сьв'тлии понеділок і вторник: О б, 10. і 4. г.
— Страстні псальми. В велику ІІятницю 12. н. 

ст. цьвітня відсі.пікає хор ІІИТОХЩЇВ львівскої ру
скої дхховної Семинариї в семинарицкій церкві 
в 7,4 год. пополуднії слідуючі страстні псальми: 
1)Бортняньский «Благообразний Йосиф«; 2) Борт
нянський —- »Господи Боже Ізраїлем*-; .3) Бі.ш- 
ковскіїй »Яко беззаконіє*: 4) Бортняньокмй 
— >Вфую при. пробна єси«; 5) Гайден — >Амінь 
глаго.по»; б) Вортояіпл-кпй — »Услиши Боже 
глас Мой»; 7) «Кресту Твоєму..

— З Перімишля В велику Иятішцю о 7. год. 
веч. відсьшває хор богословів рускої духошвЛ 
Семпнариі в Перемишлі в катедральній церкві 
псальми: М. К око — »Благообразццй«, Н пюі: 
БортіґЯньский. — КоНцерТ XXVII «ГЛасом м «їм 
к Госйоду воззвах*, С т о ї; Бортняньский —г 
КовЦерт XXXIII .Вскую прік-корОна єси душе 
моя*, О то ї; Рудковский — »Якоовца«, Ей ііиг; 
Бортняньский — Концерт XXIV; ^Возведох очй 
мої», А -тої; Верфі цки.і —* »Біже рас яко те- 
стин«, С.сіиг; Бортняіи.ский — Коіщерт XXVIII 
>Б.іажЄн муж«, О*(1иг; Бортняньский Соколов —
• Благообразний*, С-то1.

— Репертуар Руского народного театру в Стрию: 
В неділю, 14/4 0. р. »ТрійКа гільтаїв* чародій 
скі мельодрама в 7 відслонах І. Нестроя. - В 
понеділок, 15/4 .Верховинці* народна драма зі 
сьпівами і танцями в 3 діях а 9 відслонах І 
Кожепьовского.— Ві вторник, 16/4 .Вихованець* 
народна комедия зі сьпівами і танцями в 3 діях 
1. Яігіука. — ,В четвер, 18,4 .Дон Цезар* опе
ретка в 3 діях О. Ва^ьтера, музика Р. Делїґера.

В иятницю, 19/4, и а  б е н е ф іс  її .  Йосифа. Ста дни
на •Сцаваний сьвіт* драма в 4 діях зі сьпівами 
і танцями Владислава Оркана. — Опісля театр 
дасть ще одно представлене в Стрию і переїз
дить до Черновець. ■

—- Звичайні загальні збори Товариства Га- 
л и ц к р ї  К а с и  іц а д п и ч о ї у Л ьв о в і відбу
дуть ся в ч е т в е р , д н я  18. ц ь в іт п я  1901 р. 
о Ю. год. перед полуднем в сали засідань Ди
рекцій Галицкої Каси щадничої.

Станислав Нвзабітовский.
__ Порядок дневний:

1) Снравозданв зі аамкненя рахунків і бі- 
лянсу яа 1900 р. (Референт: Євген Пєрожинь- 
скяй). 2) Внесем Я Виділу в справі зміни статути 
(Референт: др. Тадїй Соловій). 3) Снравозданв 
Виділу в впесеня Е. д-ра Тхожяицкого (Рефе
рент: др. Осип Пайонк).

ки на датки для бідних учеників. В ґімназйяЛь- 
йій касі находило ся тої ночн 1600 корон в па
перах, власність кружка професорів і урядників.
. — 3 Новіго Санча. Старший фризиерский по

мічник, Франц Валєіцак, допустив ся онодї зло
чину убійства на своїм товаришу Урбаняковиі 
Урбайяк не’ подар гостейи сірника так скоро, 
як того бажав собі Калєщак. Ца те В. Зі зЛо- 
стию кинув сЯ на свого товарийіа і Пробий єго 
Ножицями. Майже конаючого відвезено ранено
го Урбаняка до шпиталю, де він погиб но дов
гих муках.

— Крадіж золота. Ч Шербу.іГа в Франциї до
носять, щ-і на корабли »Цїсар ЙІЛьГЬЛЬм Вели
кий*. який прибув з Нового Йорку, украдено 
гри бочінки волога вірто.-гп 270.000 франків. 
Акцизові пласти перешукали всіх подорожних, 
(по їхали тим кораблем, але золота не най
дено. її ■ • ••!'.) .11

— Конкурс на стипендию ім» Лька іМацїликь- 
ского в квоті 80 кор. річно розписує русский ін
ститут .Народний Дом ь* у Л вові. О стипендию 
могуть стирати ся торгбзельііі термінаторй або 
практиканти, Русини гр.-кат. обряду. — Подана 
можна вносити до 31. (лат.) мая с. р. -ї- Дека
нат піденьского факультету медичпого оповіщуе, 
що для ти < слухачіВГ'КГб’ДЙііинІї, ТСОтрі учащають 
на висші курси ночавіїш від третого, а зобовя- 
жуть ся через означений час сповняти обовяз- 
ки війскояого лікаря, є ще до роздачі стипен
дії! призначені спільним міністерством війни. По- 
ДАНй «носити можна до двох місяців.

— Гумористичний кутик.
•З кцеарнї.
Чого ви там заглядаєте на зиґарок? Чи 

хочете Знати, коли ваш рік скінчить сяі.,1
Затрата покутя (*прелМДливости.

. С/уди^.: Тр^іу,^ що було велике зимно на 
Дворі і ваші діти мерзли в нетопленій хатї, дам 
вам за крадіж дров в паньск/м лісі десять Цо- 
рон.ьі ч : г(;о  нації . д 'і т т ік Ц*

М уж ик: Ой, дякую лабКи пана сендзього, 
буде, чим прокормити діти її до переднївка...

Нинішні свати. . {
— З  рукою на серця можу вам сказати, 

що люблю щиро нашу доньку.
— Гм, я шукаю такого жениха, що міг би 

мені се сказати з рукою на... кишені.
;-.ол чТеоП  І О І

Посмертна Д  оповістка.
— Альбін Любич Могильницкий, емер, старший 

совітник суду, упокоїв ся у Львові в 81. році 
житя. В. є. и.1

Т елеграм и .
Відень. II. Цьвітпя. В добре поінформова

них кругах удержують, що нравительство на 
першім втісїданю }«ди державної нредложить 
проект будови ноних зелїзниць льокальних і 
водних доріг.

Прага, 11. цьвітня. Тутешні дневники доно
сять, що офіцирам як найстрогійше заборонено 
уживати табель підчас науки вояків. Взагалі не 
Цільно жадного вояка діткнути шаблею.

Брукселя, 11. цьвітня. Подорож Кр&ера до 
Америки — після донесеня тутешних дневників 
і— є вже порішена. Не означено ще лише часу 
виїзду.

Льондон, 11. цьвітня. Могпіпд Розі подає 
довший іпіегуіецг з Крігером, який висказав, 
що тепер настануть тяжкі часи для анГлїйскої 
йрмії в полудневій АфриніГі. Девет усіїів вже 
Відокремити Англії чан в такій околици, де в 
теперішнім часі лютують найбільше малярия і 
тиф. Перерва на зелізницях добє до решти Ан- 
гличан.

Букарешт, 11. цьвітня. Обі палаті замкнено 
вчера відчитанєм королТгского письма.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ. 
Рахунок Товариства взаїмного кредиту 

• Дністер* у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць марець 1901.

І. С тан  д о в ж и н и :
>1. Уділи ч л е н і в ...................  74.620 кор. 66 сот.
;2. Фонд резервовий . . . .  7.069 „ 46 „
3. Сиецияльна резерва 758 „ 83 п
4. Вкладки іцідничі:

а) стан на початку марця
1901 847.554 к. 26 с.

б) вложило в
мартї 98 сто]). 29.925 к. 29 с. ~ ’ |

разом 877.479 к. 55 с.
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в) виняло в
марці 67 стор. 16.281 к. 10 е.
Став з кінцем

марця 861.195 к. 45 с-. 816.195 кор. 45сот. 
5. Сальдо побраних процентів

в) сплачено в
марці 1901 19.544 к. 99 е.

Стан зкінц. міс. 790.120 к. 85 с. 790.120 кор. 85 сот.

з днем 31. марця 1901 21.897 „ 31
6. Непіднята дивіденде за рік

1897, 1898 і 1899 . . . 2.358 „ 35
7. Кошти с п о р у ................... 267 „ 09
8. На рахунку ріжних сторін юо „ 29
9. Резерва на оплачене подат

ку за р. 1900 . . . . 600 „ —
10. Зиск з року попередного 6.782 „ 04

Сума 975.649 кор.48 сот.

II. С тан  чи н н и й:
1. Позички уділені:

а) стан на початку
марця 784.320 к. 84 с.
б) уділено в 
марці 1901
43 позич, на 25.345 к. — с. 

разом 809.665 к. 84 е.

2. Готівка в касі з 31. марця 1901
3. Цінні папери фонду резерво-

494

6.916
74.897

и
)5

96 „

4.
вого і и н ь ш і...................

Цінні папери иньші . . .
5. В іцадницї почтовій (обо

рот чековий) ................... 6.079 14 «
6. В иньших товар, і банках 82.970 81 п
7. Рах. біж. з Тов. вз. об. Дністер 3.000 » —
8. Рахунок біжучий з Банком

к р а є в и м ........................ 8.000 »> •—
9. Сальдо коштів адмінїстрациї 3.170 Я 72

Сума 975.649 кор. 48 сот.
: Членів прибуло 30, убуло 11 з 18 декляр. 

уділами, остав з кінцем марця 1901 р. всіх 
члцнів 1894 з 1961 декларованими уділами в 
сумі 98.050 корон.

Л ь в і в с к и й к у р с з д н я І І  ЦІ. в іт  н я.
За 100 ср. рублів платять 254 — К. жадають 265-— К .
ва 110 марок . . „  117 5О „ „ 117 75 „
ва 20 франків. . „ 1916 „ „ 1918 ,х

(Р/льимчмй банк у  Львові).
Пшениця готова 7-60 -7 '80 . Пшениця на ре-

чинець 7'30—7'50. Жито готове 6'60—6'80. Ж и
то на речинець 6-30—6-60. Овес на обрік 6'50—6'80. 
Овес на речинець 6'40-6-ЄО. Ячмінь на пашу 
5’50—5 75. Ячмінь броварн. 6‘50 700 Ріпак но
вий 1050—10-75. Льнянка —•— -------• — Горох
на пашу 6'75—7'—. Горох до вареня 7-50—12'—. 
Вика 8‘50—9-—-. Бобик 6.50—6*75. Гречка 7'25— 
7'75. Кукурудза стара 5'90—6'2о. Кукурудза нова
—'— — —'—. Хміль за 56 клГ. —■-----------
Конюшина червона 45'— — 65'—. Конюшина 
біла 35'— — 75— Конюшина шведека 60'— — 
95'—. Тимотка 20'— — 26'—.

ІІ0 І8 Д

посп. | особ.
приходить 
о годині

1-35

2-20
235

145

6-Ю
6-20
6‘46
7*45
740
800
8-05
8-15
8-60

11- 45 
1165
12- 65 
115

314
517
5-40
545
5- 55
6- 00

НІЧ

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
1015 
1012 
10-30 
1205 
£-12 
3 35

• Стопа процегітова від вкладок 4®/0, від 
позичок удїлюваних з провізиєїо на кошти 
адмінїстрациї 61/8%.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпемень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти«). 

оди н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс те р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о ве н  ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

«Дністра* а днем ЗІ. грудня 1900.
311.640 кор. 11 сот. |

Фонди ґваранци 
Фонд ревервовий . 
Реаерва премії . . 
Реверва специяльва 
Фонд емеритальний 

Тарифи «ДнТстра* умі,.козли

171.942
6.000

30.924 64

равом
620.406 кор. 66. сот

формі

Шкоди

Каса

Надвижка річна розділяв ся між членів в 
аворотів. За рік 19б0 дістають член я 8"'« звороту 8 премії.

«Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують сн безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси >Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кранові; з таких обевпечень черев «Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів н окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра*. Аґенти заробили вже 27І964 кор. провівні. 

Зголошеня о а ґен ци ї треба вносити до Дирекциг у  Львові.

у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА,; ул. Сонїшна.
Проґрама від 1. до 16 цьвітня 1901.

При співучасті! війскорої музики 80 п. п.,
І) №ІІІ Мога’в, найліпша в сьвітї пантоміна 

на потрійнім реку. 2) Ьа ЬеІІе ЬіІІі загадочниіі 
годинник. 3) СавіеІІі (Іе Уеге кольоратурова 
сьпівачка. 4) Иасігаде черевобесїдник. 5) Реігаз 
комічний жонглер. 6) Аппу і ІА/іІІу ВбМ комічні 
біциклїсти. 7) Ека НоГег субретка. 8) Ьев Непгу 
танцюристи. 9) СІага ВаІІеіп сііатріоп еквілі
брист. 10) Мг. Агдйиг зі своїми псами.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятницї Нідй ШІ9 
представлене. Білети вчаенїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеит огріте 12 Тазовими печами.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Адвокат
д р. Ф е д а к

перенїс свою канцелярій») на

ул. С и к с т у с к у  ч 48.
7—12

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8  Кракова. І с, лі»и, Варшави, Відня 
8  Ч е р н ів ц ів  ’г і  ав. Галацу), Станиславова 
8  Брухович, н од. в д 13. мая до 16. вер. вк 
8  Янова
в Тернополя, Гродів на дв. Підвамче 

г . н а  дв. головний
8  Лавочного Пешту) Калуша, Стрия 
в Соьалг, І *  «в рускої

8 Кракова, Ріши, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ягіосляьа і Ля-бачова 
ві Станислаїсва (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругонич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8  Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде, 

я я я на Дв- голов.
8 Кракова
8  Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Бе :зця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Б ” карешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
ві Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск ва дворець Підвамче

„ на дворець головний

П 0 Ї8 Д

посп. | особ. 
відходить

о  ГОДИНІ

ЗІ Львова

Контора виміни1-63
208

8-30
2-65

2-56

6-25
6-30
6-43
6-35

. 840
9-00 
915 
9-25 
9-42 
9 66

10-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

до Лавочного (Мункача. Пешту) і Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

* » » дв. Підзамче
до Станиславова, Пгдвисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього,до Лавочного(1.лин.до15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

» » » дв. гол.
до Чернівців. Стапиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в руділі і сьвята
до Стрия^ Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер 
до.Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

610 до Станиславова
613 до Яноі-а від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
12-40 6-ЯО до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

650 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
7'Ю ДО Тернополя дворець голоз.нй 
7-33 я дворець Підзамче
725 до Сокаля і Рави рускої 
7-48 до Брухович (13. мая до 16. е р. в нед. і сьв. 
912 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

2-51 ю-40 до Чернівців і Іцкан
10 50 до Кракова, Відня, Варшави 

і 11.€0 |  до Підволочиск, Бродів дв. голов й 
1Г25 | » » дв. Підаа о

4-15 Ідо  Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4 45 І до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Г.ога иічн . числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
сі.ого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїаняць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 

ч. 6) уділяє пояснень в евравахве ліаігчих, продає білети всякого рода і роаклади.ади.

ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Ридає і відповідає ва редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шшїковского.


